СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«УРМЫШЛИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«УРМЫШЛЫ
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

с.Урмышла

от 17 мая 2022 года

Nº8

О внесении изменений в Порядок размещения на официальном сайте муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в муниципальном образовании «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан муниципальные должности и должность руководителя исполнительного комитета по контракту, утвержденный решением Совета муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 01.08.2017 №19

Руководствуясь Федеральным законом от 31.07.2020 №259-ФЗ «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях реализации части 7.4 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», части 4.3 статьи 12.1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», части 4 статьи 8 Федерального закона от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», рассмотрев протест Лениногорской городской прокуратуры от 16.05.2022 №02-08-03, Совет Урмышлинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в Порядок размещения на официальном сайте муниципального образования «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и предоставления для опубликования средствам массовой информации сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных лицами, замещающими в муниципальном образовании «Урмышлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан муниципальные должности и должность руководителя исполнительного комитета по контракту, утвержденный решением Совета

подпункт «г» пункта 3 изложить в следующей редакции:

«г) сведения об источниках получения средств, за счет которых совершены сделки (совершена сделка) по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства, ценных бумаг (долей участия, паев в уставных (складочных) капиталах организаций), цифровых финансовых активов, цифровой валюты, если общая сумма таких сделок превышает общий доход должностного лица и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих отчетному периоду.».

2. Настоящее решение обнародовать на специально оборудованных информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район с. Урмышла ул. Центральная д.4, д. Бухар ул. Авангардная д.23, д. Новое Елхово ул. Родничная д.2,, опубликовать официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru/).

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального рбразования «Урмышлинское сельское посемение» Лениногорского муниципального рейона Республики Татарстан,

председатель Совета

А.Ф.Хабибуллин